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nyi és sportversenyekért; Kristóf atyának az összes hét-
fő reggeli imáért, az iskolai szentmisékért; a gazdasági 
osztályon dolgozóknak a menza biztosításáért és végte-
len türelmükért; és köszönet illet mindenkit, aki azon 
dolgozott, hogy a  12. évfolyam diákjai egy tiszta és jól 
működő iskolában tölthessenek el nyolc évet. Beszédé-
ben külön kiemelte tanáraik küzdelmét, lelkiismeretes 
tanítását, kedvességét és segítőkészségét még ebben az 
embert próbáló időkben is. Köszönik, hogy megtanul-
ták az itt kapott talentumokat nemcsak a  fejükbe, ha-
nem a lelkükbe is gyűjteni, és köszönik, hogy olyan sze-
let kaptak a vitorlába, ami az útjuk végéig elkíséri majd 
őket. Emellett megfogalmazta, hogy mennyi mindent 
köszönhetnek a vírusnak is, amely megmutatta nekik, 
hogy mennyivel erősebbek annál, mint amit saját ma-
gukról hittek. Megláthatták, milyen hajszálnyira van az 
élet a haláltól, milyen nagy kincs az egészség és a kö-
zösség. Beszéde utolsó soraiban Zsigmond méltón bú-
csúzott a Prohászka Gimnáziumtól, amely nem csupán 
egy iskola, hanem a második otthona minden diáknak, 
a közösség és a lelkiség háza. Egy olyan ház, ahol a falak 
nem azért vannak, hogy bent tartsanak, hanem azért, 
hogy megtartsák fejünk felett a tetőt. A Prohászka egy 
ilyen ház, ilyen otthon lehetett minden végzős diák szá-
mára, akik most búcsút vesznek, de itt hagyják, tovább-
adják az őket követőknek, hogy nevessenek, játsszanak, 
növekedjenek benne legalább annyit, mint ők tették!
Az ünnepség záróakkordjaként Török Csaba igazgató úr 
átadta a kiemelkedő tanulmányi eredményt díjazó Pro-
hászka-aranyérmet Földi Anna Róza 12. A osztályos ta-
nulónak, majd az osztálytársak szavazatai alapján a két 
ezüstérmet Szatmáry Csenge 12. B és Goreczky Zsigmond 
12. A osztályos tanulónak a közösségért végzett munká-
jukért. 
Az ünnepség után a végzős diákok online osztályfőnöki 
órán vettek búcsút az iskolától, egymástól, az osztályfő-
nöküktől, és bizakodva, tudással felvértezve állnak a rá-
juk váró kihívások elé. Imádkozzunk értük!
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NÖVENDÉKEINK SIKERE 
A BUDAÖRSI IV. „NE FELEJTS” 
NÉPDALÉNEKLÉSI 
VERSENYEN

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskolából hét nö-
vendék vett részt 2021. március 19-én a budaörsi Leo-
pold Mozart Zeneiskola szervezésében meghirdetett 
IV. „Ne felejts” Népdaléneklési Versenyen. A  súlyosab-
bá váló járványügyi helyzet miatt a  versenyt online 
formában tartották meg, mely új helyzetet jelentett 
az induló növendékek és felkészítő tanáraik részére 
is. Elmaradt a személyes kapcsolat a fellépő gyermek 
és a közönség között, mely sokszor motiválja is a ver-
senyzőt. Jelen esetben a  teljes népdalcsokrot kellett 
vágatlan videófelvétel formában elküldeni a rendező 
zeneiskola részére, melyet háromtagú zsűri értékelt. 
Hat korcsoportban, több mint hatvan induló verseny-
ző közül, zeneiskolás növendékeink nagyon szép 
eredményeket értek el.

A Somogyiné Tassi Valéria tanárnő által felkészített 
növendékek eredményei (ők láthatók fotónkon):
II. korcsoport:
Sigmond Flóra Franciska – ezüst minősítés;
III. korcsoport:
Kalmár Noémi Etelka, Lovas Réka és Sigmond Zselyke 
Zsófia – arany minősítést és különdíj az autentikus 
előadásért;
Tölgyesi Anna Borbála – ezüst minősítés és szintén 
különdíj az autentikus előadásért.
IV. korcsoport:
Szabó Léda Boróka – ezüst minősítés.
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Légrády Eszter – a Czövek Erna AMI, Zsámbéki Tag- 
intézmény tanára – által felkészített növendék 
eredménye:
IV. korcsoport:
Pintér Boróka – arany minősítés.
Büszkék vagyunk tanulóinkra, és gratulálunk a szép ered-
ményekhez!

A MAGYAR KLASSZIKUS ZENE 
NAPJA
A budakeszi Czövek Erna 
Alapfokú Művészeti Isko-
la örömmel csatlakozott 
a Zeneakadémia és a Nem-
zeti Filharmonikusok kö-
zös kezdeményezéséhez, 
melynek célja, hogy a Ma-
gyar Klasszikus Zene Nap-
ján minél több helyen az országban, koncerttermekben, 
iskolákban, közösségi tereken szólaljon meg magyar 
klasszikus zene, ismerje meg közönségünk a magyar 
zene értékeit. Hagyományteremtő céllal 2021-től min-
den év május 30-án, az elmúlt fél évszázad egyik legna-
gyobb hatású magyar művészének, Kocsis Zoltánnak 
születésnapján ünnepeljük hazánkban a klasszikus ze-
nét, így ezen a napon vagy az azt megelőző napokban 
kerülhet sor hangversenyekre. Zeneiskolánkban 2021. 
május 27-én rendezünk a  programhoz csatlakozva 
hangversenyt, melyen zeneiskolás növendékeink lép-
nek fel. A koncertet a  vírushelyzettől függően, az ak-
tuális járványügyi szabályok betartásával, a zeneiskola 
kamaratermében rendezzük meg, élőben vagy online 
térben a zeneiskola Youtube csatornáján.
A zeneiskola honlapja: http://zeneiskola.budakeszi.hu/
A nap záróeseménye május 30-án a Nemzeti Filharmo-
nikus Zenekar fellépése lesz a Zeneakadémia Nagyter-
mében. A Magyar Klasszikus Zene Napja programjai-
nak összefoglalása a www.magyarklasszikuszenenapja.hu 
honlapon lesz megtekinthető. 
Szeretettel várjuk érdeklődő közönségünket!

NÖVENDÉKEINK 
EREDMÉNYEI AZ ONLINE 
MEGRENDEZETT ORSZÁGOS 
ZENEI VERSENYEKEN
A digitális oktatás idején a zenei művészeti versenyek 
is online kerültek megrendezésre. A versenyre a mű-
sorszámokat egy vágatlan hang- és videófelvételben 
kellett beküldeni, melyek készítése olyan speciális lé-

lektani terhet ró az előadókra, amelyet még a  pódiu-
mon való szereplés sem követel meg. Mivel a  felvétel 
visszahallgatható, ezért egy-egy produkció elkészülé-
sét gyakran órákig tartó próbálkozás előzte meg. A ver-
senybizottság elnöke a zene iskolában eljuttatott levélé-
ben köszönte meg a tanároknak és a növendékeknek, 
a  közös zenélés szempontjából rettenetesen mostoha 
körülmények között vállalt embert próbáló munkáját. 
2020. november folyamán a XV. Országos Lubik Imre 
Trombita verseny területi válogatóján Saxon Hunor Dá-
vid 51  pontot, Herbák Emma Laura 51  pontot  ért el. 
A versenybizottság döntése alapján az 54 és az 54 pont 
fölötti pontszámot elért versenyzők  vehetnek rész az 
országos trombitaverseny döntőjén. Gratulálunk a fel-
készítő tanárnak, Szirmai Jenőnek és az előadásban 
közreműködő Szakács István korrepetitornak. 
2021 márciusában a XII. Országos Négykezes és Két-
zongorás Verseny területi válogatóján Jerkovich Liána 
Adrienn és Szabó Léda Boróka négykezes műsorszáma  
49 pontot ért el a maximális 60 pontból. A versenyt el-
bírálói 53 pontnál húzták meg a határt a döntőbe való 
továbbjutáshoz. Gratulálunk mindkét növendékünk-
nek és felkészítő tanáruknak, Barcsik Hédinek.
Gratulálunk a szép eredményekhez!

FELVÉTELI JELENTKEZÉS 
A 2021/2022-ES TANÉVRE
Zeneiskolánkban azokat a 6. életévüket 2021. augusz-
tus 31-ig betöltött gyermekeket várjuk, akik szeretnek 
énekelni, érdeklődnek a hangszerek iránt, jó ritmus-
érzékük van és vállalják, hogy heti kétszer fél órában 
egyéni hangszeres órán és kétszer 45 perces csopor-
tos szolfézs órán vesznek részt. Lehetőség van arra is, 
hogy az első évben csak szolfézs előképzős tanulóként 
járjanak hozzánk tanulóink, kétszer 45 perces csopor-
tos órára, és a hangszertanulást csak később kezdjék 
meg.
Választható tantárgyak: furulya, fuvola, klarinét, trom-
bita, kürt, hegedű, gordonka, gitár, ütő, zongora, ma-
gánének, szolfézs előképző.
Új zeneiskolás növendékeink a jelentkezéshez szüksé-
ges Google űrlapot honlapunkon – https://zeneiskola.
budakeszi.hu/ – a Felvételi menüpontban találják.
A jelentkezések beérkezése és összesítése után a zene-
iskola – az aktuális járványügyi intézkedések figye-
lembe vételével – a  megadott e-mail-címen tartja 
a szülőkkel a kapcsolatot, és a személyes felvételi meg-
hallgatásra egy későbbi, előre egyeztetett időpontban 
kerül majd sor. A jelentkezés határideje: 2021. május 31.
Beiratkozás a 2021/2022-es tanévre régi és új növendé-
keinknek 2021. június 14–18. között a KRÉTA e-Ügyinté-
zés felületén lesz, melyhez a felvételt nyert növendékek 
hozzáférést fognak kapni.


